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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Razvoj demokracije 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 2 izvršilna oblast  zakonodajna 
oblast 

 sodna oblast Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 vlada  parlament sodišča 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1 ena od: 
 Kolonije so bile surovinska baza. 
 Dajale so poceni delovno silo. 
 Bile so trg za izdelke kolonialnih držav. 

 

2.2 1  Nemčija in Italija  

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1  Mlada Bosna  

3.2 1 ena od: 
 Srbija bi imela vodilno vlogo pri združevanju. 
 V Srbiji vidijo svobodno državo. 
 V Srbiji vidijo državo, ki bo vodila južne 

Slovane. 
 Srbija bi imela vlogo (južnoslovanskega) 

Piemonta. 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1  bojni plin/ iperit  

4.2 1 dve od: 
 slepota 
 opekline 
 onesnaženost okolja 
 psihosomatske motnje 
 veliko smrtnih žrtev … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1  Japonska  

5.2 1  antantne sile  

5.3 1 dve od: 
 vojaški porazi 
 vsesplošno pomanjkanje 
 lakota 
 brezposelnost 
 prepočasna industrializacija 
 zaostali družbeni odnosi 
 caristično vladanje 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 Plansko gospodarstvo, ena od: 
 Pri planskem gospodarstvu so vse stvari 

načrtovane enotno iz enega centra. 
 V planskem gospodarstvu državni center (po 

petletnih načrtih) določa vse postopke od 
proizvodnje do delitve dobrin. 

 Država z uničenjem zasebne pobude in 
zasebnega lastništva prevzame popoln nadzor 
nad gospodarstvom … 

 

1 Gulagi, ena od: 
 Gulagi so delovna taborišča, kamor je sovjetska 

oblast zapirala svoje nasprotnike in 
tiste, ki niso bili zadovoljni z razmerami v državi.

 V gulagih so zaradi težkega prisilnega dela in 
slabe oskrbe ljudje trpeli in umirali. 

 Gulagi so bila koncentracijska taborišča v 
oddaljenih predelih, predvsem Sibirije … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1 ena od: 
 Vojska je bila omejena na 100 000 najemniških 

vojakov. 
 Izgubi večino težkega orožja. 
 Izgubi/omeji vojno mornarico in vojno letalstvo. 

 

7.2 1  Alzacijo 
 Loreno 

Za obe navedbi 1 točka. 

7.3 1  Porenje so demilitarizirali/je območje brez 
vojaške industrije/je pod zasedbo Francije. 

 

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 2 dve od: 
 socialni nemiri (zaradi gospodarske krize in 

brezposelnosti)  
 oboroženi spopadi med vojsko in 

civilisti/pripadniki komunistične stranke (v 
Berlinu) 

 ustanovitev bavarske sovjetske republike 
 politična nestabilnost države 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1  požig Reichstaga/(nemškega) parlamenta  

9.2 1 dve od: 
 ustanavljanje koncentracijskih taborišč 
 ustrahovanje 
 nasilje rjavosrajčnikov 
 velika pooblastila SS 
 nadzor medijev … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1  komunisti in socialisti /socialdemokrati  

10.2 1 ena od: 
 »Končna rešitev« – taborišča, namenjena 

množičnemu uničevanju Judov. 
 V taboriščih so usmrtili tiste skupine ljudi, ki 

niso ustrezale nacistični ideologiji. 
 Bila so delovna taborišča, v katerih so zaporniki 

opravljali težka dela. 
 Nadomestijo izgubljeno moško delovno silo, ki 

je bila vpoklicana v vojsko. 
 V nekaterih taboriščih so nacistični znanstveniki 

izkoriščali ujetnike za izvajanje svojih poskusov …

 

Skupaj 2  

 
 
Sodelovanje in konflikti v 20. stoletju 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11  A  PRVA SV. VOJNA B  DRUGA SV. VOJNA  

1 ena od: 
 Nemčija 
 Avstro-Ogrska 

 Nemčija  

1 ena od: 
 pozicijska vojna, v 

kateri se frontna črta 
skoraj ne premakne 

 novo orožje (bojni 
strup, topovi, 
mitraljezi, tanki, 
podmornice, letala …)

ena od: 
 bliskovita vojna, v 

kateri so nemške 
enote napredovale 
izredno hitro 

 novo orožje (džip, 
radarji, reaktivna 
letala …) 

 

1 ena od: 
 Francija je nosila 

glavno težo obrambe 
 bojevanje na strani 

antantnih sil 
 največje bitke na 

zahodni fronti so 
potekale na njenem 
ozemlju … 

ena od: 
 Francija na vojno ni 

bila pripravljena, 
(maja 1940) kapitulira 

 JV Francija je ostala 
pod nadzorom 
Francije s središčem 
v mestu Vichy 

 organizira se močno 
odporniško gibanje 
(Rèsistance) 

 pomembna vloga v 
protifašistični koaliciji 
… 

 

2 dve od: 
 pomanjkanje 

osnovnih surovin 
 uničenje pokrajine, v 

kateri je potekala 
vojna 

 ženske prevzamejo 
moška dela 

 preseljevanje 
prebivalstva s frontnih 
črt … 

dve od: 
 podreditev življenja 

okupatorjevim ciljem 
 kruto ravnanje s 

prebivalstvom na 
zasedenih ozemljih 

 vpoklic v nemško 
vojsko 

 preseljevanje 
prebivalstva zaradi 
nacionalnih teženj … 

 

Skupaj 5  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 3  B 
 D 
 E 
 F 
 A 
 C 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, za tri ali 
dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13.1 1 ena od: 
 razorožitev nemške vojske 
 uničenje nemške vojne industrije 
 izkoreninjenje nacistične ideologije 

 

13.2 1 ena od: 
 Razdeljena je bila na štiri okupacijske cone 

(sovjetska, britanska, francoska, ameriška). 
 Razdeljena je bila na zahodni del (britanska, 

ameriška, francoska okupacijska cona) in 
vzhodni del (sovjetska okupacijska cona). 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1  (mednarodno) sodišče za vojne zločine  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  A  

1  C  

1  F  

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1 ena od: 
 blokovsko delitev 
 železno zaveso 
 mejo med Vzhodom in Zahodom … 

 

16.2 1 ena od: 
 (Josip/Josif) Stalin 
 voditelj Sovjetske zveze 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1 dve od: 
 Ruanda/pokol Hutujev nad Tutsiji 
 vojna v Bosni in Hercegovini 
 pokol Bošnjakov blizu Srebrenice 
 nezakonita izraelska zasedba palestinskih 

ozemelj … 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18.1 1 pet od: 
 Vzhodna Nemčija 
 Poljska 
 Češkoslovaška 
 Madžarska  
 Romunija 
 Bolgarija 
 Jugoslavija 
 Albanija 
 Sovjetska zveza 

 

18.2 1  Varšavski pakt  

18.3 1 dve od: 
 podržavljanje gospodarstva 
 centraliziran sistem gospodarskega načrtovanja
 kolektivizacija kmetijstva 
 gradnja težke industrije 
 gospodarska stagnacija … 

 

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1 dve od: 
 omejeno uvajanje političnih svoboščin 
 omilitev represivnega sistema 
 izpustitev zapornikov iz gulagov 
 amnestija političnih zapornikov v 

vzhodnoevropskih državah … 

 

19.2 1  tržaško in avstrijsko vprašanje  

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1 dve od: 
 politična demokratizacija 
 decentralizacija/liberalizacija gospodarstva 
 oblikovanje češkoslovaške federacije 
 zmanjšanje nadzora nad javnim izražanjem 
 odprava cenzure … 

 

20.2 1 ena od: 
 vojaški poseg  
 zasedba države 
 vojaki Varšavskega pakta zasedejo Prago 
 aretacija Dubčka in njegovih sodelavcev 
 podpis t. i. moskovskega protokola 

 

20.3 1  praška pomlad  

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 2 Gibanje neuvrščenih se je zavzemalo za, dve od: 
 odpravo kolonializma (dekolonizacijo) 
 uveljavljanje miroljubne koeksistence in 

miroljubnega sožitja med narodi 
 odpravo blokovske delitve sveta 
 gospodarski napredek držav članic 
 zmanjšanje gospodarskih in socialnih razlik 

med razvitimi in nerazvitimi … 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  KOREJSKA VOJNA B  VIETNAMSKA 
     VOJNA 

 

22.1 1  Država je bila 
razdeljena na 
Severno Korejo, ki je 
bila pod vplivom 
Sovjetske zveze in 
Kitajske, in na Južno 
Korejo pod vplivom 
ZDA. 

 Vietnam je bil 
razdeljen na 
komunistično 
Demokratično 
republiko Vietnam na 
severu in proameriško 
Republiko Vietnam na 
jugu. 

 

22.2 1  Meja je potekala po 
38. vzporedniku. 

 Meja je potekala po 
17. vzporedniku. 

 

22.3 1 ena od: 
 Varnostni svet OZN 

oblikuje mednarodne 
vojaške enote pod 
vodstvom ameriškega 
generala 
(MacArthurja). 

 ZDA se bojijo odziva 
Sovjetske zveze in 
niso navdušene nad 
širitvijo vojne. 

 MacArthur razmišlja o 
napadu na Kitajsko, ki 
se je na strani 
Severne Koreje 
vmešala v vojno … 

ena od: 
 Zaradi delovanja 

odporniškega gibanja 
Vietkong ZDA močno 
okrepijo navzočnost 
ameriških vojakov v 
Južnem Vietnamu. 

 ZDA se globoko 
pogreznejo v 
državljansko vojno. 

 ZDA se zapletejo v 
drago in okrutno vojno 
z veliko smrtnih žrtev 
med ameriškimi 
vojaki. 

 Zaradi poboja 
civilistov, ki so ga 
zagrešili ameriški 
vojaki, se začnejo 
množični protesti, ki 
so prisilili ZDA k 
pogajanjem o miru.  

 

22.4 1  Koreja je po vojni 
ostala razdeljena na 
dve državi (po 38. 
vzporedniku). 

 Vietnam je po 
državljanski vojni 
ponovno združen v 
eno državo. 

 

Skupaj  4  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 3  O 
 C 
 O 
 C 
 O 
 C 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, za tri ali 
dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 ena od: 
 To je gospodarsko izkoriščanje manj razvitih 

držav s strani nekdanjih kolonialnih velesil. 
 Navidezna samostojnost držav, ki jih (finančno, 

gospodarsko in politično) obvladujejo velike 
sile. 

 

24.2 1 dve od: 
 nerazvita infrastruktura 
 pomanjkanje kapitala 
 pomanjkanje industrije 
 pomanjkanje strokovnjakov 
 gospodarska odvisnost od nekdanjih kolonialnih 

držav/industrijsko razvitih držav 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 1  B  

1  C  

Skupaj 2  

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
  



M161-511-1-3I 9 

PROVA D'ESAME 2 

Storia nazionale 

Gli Sloveni e l'evoluzione delle regioni storiche. La Penisola appenninica: dai 
Comuni agli stati regionali. L'Istria dal Medioevo al XVIII secolo 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1.1 1 Due tra: 
 Longobardi  
 Avari 
 Bavari 

Per due risposte esatte,1 punto.

1.2 1 Una tra: 
 Romano-bizantina 
 Romana 
 Bizantina 

 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2 1  A   

1  B  

1  E  

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3.1 1 Una tra: 
 i Franchi 
 sacerdoti germanici 
 Modesto e Virgilio di Salisburgo 
 evangelizzatori di Salisburgo 
 principi locali 

 

3.2 1 Una tra: 
 poiché i sacerdoti introducevano i tributi 

ecclesiastici 
 la decima 
 rafforzavano i vincoli feudali 
 metodi violenti 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 
 

3.3 1  Salisburgo 
 Aquileia 

Per due risposte esatte, 1 punto.

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4 1  A   

1  B  

1  F  

Totale 3  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

5.1 1  Gli Asburgo   

5.2 1 Due tra: 
 tramite contratti ereditari (conti di Gorizia e 

Conti di Celje) 
 accorta politica matrimoniale 
 guerre per i possedimenti 
 tramite accordi 

Per due modalità senza la 
spiegazione 1 punto, sino ad un 
massimo di 2 punti. 

5.3 1  Carniola 
 Carinzia 

 

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6.1 1 Due tra: 
 le istituzioni risalgono alla tradizione romano-

bizantina rispetto a quelle dell'interno. 
 continuità insediativa (della nobiltà) rispetto a 

quelle dell’interno. 
 le città continentali nascono a causa degli 

interessi economici dei signori feudali, 
diversamente da quelle sulla costa. 

  si sviluppano da centri preesistenti con attività 
artigianale e commerciale ben avviate, al 
contrario di quelle sulla costa. 

 l’autorità si estendeva anche oltre le mura 
cittadine, contrariamente ai centri dell’interno. 

 prevalgono le attività commerciali legate al 
mare, rispetto all’interno. 

 nell’interno nascono in prossimità delle rovine di 
insediamenti antichi presso castelli o 
fortificazioni a differenza della costa, dove gli 
insediamenti presentano continuità insediativa. 

 nell’interno quasi sempre hanno origine su 
iniziativa dei signori feudali (unici ad avere il 
diritto di fondare città) rispetto alle città della 
costa, che hanno origini romane. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 
 

6.2 1  Carniola 
 Stiria 

 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

7.1 1 Due tra: 
 Bistra 
 Pleterje 
 Žiče 
 Stična 

 

7.2 1  Questo era lo spazio dei monasteri in cui si 
eseguiva la trascrizione dei manoscritti. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8 1 Figura 2: 
 Primož Trubar 
Figura 3: 
 Pier Paolo Vergerio (il Giovane) 
Figura 4: 
 Pietro Bonomo 

Per tre risposte esatte, 1 punto. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

9.1 1 Due tra: 
 rifugio dalle incursioni ottomane 
 protezione dagli attacchi 
 deposito/custodia di viveri (beni mobili) 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

9.2 1 Due tra: 
 Kubed (Covedo), 
 Monrupino (Repentabor), 
 Hrastovlje (Cristoglie),  
 Lokev ...  

Si assegna 1 punto per due 
località esatte. 

9.3 1  Il Confine militare (Vojna krajina) era un 
sistema difensivo organizzato dagli Asburgo; si 
estendeva dalla Drava all’Adriatico e serviva ad 
arginare l’avanzata turca. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

Totale 3   

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

10 1  A   

1  D  

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11.1 1 Una tra: 
 per stabilire sulla base di esso un più equo 

sistema fiscale 
 per stabilire l'imponibile per ogni contribuente 
 per tassare la nobiltà e il clero  

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

11.2 1 Quattro tra: 
 provvedimenti di tolleranza religiosa 
 riforme della giustizia 
 soppressione della servitù della gleba 
 liberalizzazione del commercio dei grani 
 catasti 
 soppressione dei Gesuiti  
 riforma fiscale 
 riforma scolastica 
 riforma militare 
 riforma legislativa 

 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12.1 1  Le Arti erano associazioni a carattere 
corporativo. Raccoglievano ciascuna al proprio 
interno tutti i cittadini che, svolgendo lo stesso 
tipo di attività, avevano interessi comuni.  

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

12.2 1 Quattro tra: 
 controllo totale sull’attività produttiva 
 subordinavano l’accesso ai mestieri a periodi di 

prova e di apprendistato 
  imponevano il pagamento di gravose tasse 

cosiddette "di matricola" 
 vietavano che un appartenente a una 

corporazione potesse svolgere attività 
nell’ambito di un mestiere diverso  

 prescrivevano fin nei minimi dettagli le modalità 
di fabbricazione e di vendita dei prodotti, 

  avevano il diritto di impedire la concorrenza 
estera 

 avevano potere giurisdizionale, cioè potevano 
emettere sentenze nelle controversie fra 
membri della stessa corporazione e fra questi 
ed i loro sottoposti 

 facevano opera di assistenza tra i loro membri 
 attività sociale a favore dei membri ... 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13 2  3 
 2 
 4 
 1 

Per quattro risposte esatte,  
2 punti; per tre o due risposte 
esatte, 1 punto. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14.1 1  Erano nobili caduti in disgrazia o soldati di 
mestiere, anche stranieri, che combattevano 
dietro compenso. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

14.2 1 Due tra: 
 devastavano le campagne (distruggevano le 

coltivazioni) del territorio altrui  
 bruciavano le case,  
 saccheggiavano il territorio altrui 
 ricattavano le persone ...  

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

15.1 1  De' Medici   

15.2 1 Una tra: 
 inizialmente lavorazione e commercio della lana 
 attività bancaria 

 

15.3 1  Firenze fu la città dove si originò nella seconda 
metà del XIV secolo il movimento artistico 
denominato Rinascimento, al quale i De' Medici 
diedero un grande contributo con il loro 
mecenatismo, che proponeva i valori umanistici 
come modello nell'arte e nella cultura. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

15.4 1  Grazie a un’intensa e continua attività 
diplomatica, con la Pace di Lodi egli riuscì a 
evitare conflitti tra i vari stati regionali per un 
cinquantennio, sino al 1492. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

Totale 4  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

16 2 1: 
 Regno di Napoli  
2: 
 Stato della Chiesa 
3: 
 Repubblica di Firenze 
4: 
 Repubblica di Venezia 

Per quattro risposte esatte,  
2 punti; per tre o due risposte 
esatte, 1 punto.  
 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17 3 Tre tra: 
 la pietra istriana, utilizzata nell’edilizia 
 il sale, utilizzato per la conservazione dei cibi 
 il legno, proveniente dalla valle del Quieto 

impiegato nell’arsenale e nell’edilizia  
 il vino per i consumi della popolazione  
 il pesce, gli olii e i generi alimentari servivano al 

sostentamento della popolazione … 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. Per ogni spiegazione 
corretta 1 punto, sino ad un 
massimo di 3 punti. 

 

L'evoluzione del movimento nazionale sloveno e il Risorgimento italiano. 
Dall'unificazione d'Italia alla fine del XIX secolo. L'Istria nel XIX secolo. 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

18 1  A   

1  D  

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

19.1 1 Due tra: 
 indebitamento 
 ridotte dimensioni del mercato interno 
 danni provocati dalla filossera 
 frammentazione della proprietà 
 mancanza di capitali 
 diritto di successione (dedna pravica)

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

19.2 1 Due tra: 
 Stati Uniti/America 
 Argentina 
 Germania 
 Egitto 
 Olanda 
 Australia 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta  Ulteriori indicazioni di valutazione 

20  A  LE SALE DI LETTURA B  I TABOR  

1  Associazione o club 
(circolo) culturale 
sloveno per 
promuovere la lingua 
letteraria slovena. 

 I tabor erano delle 
adunate pubbliche che 
si svolgevano all'aperto, 
e durante le quali si 
discutevano temi politici.

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

1  Gli intellettuali 
consapevoli 
dell'appartenenza 
nazionale, le persone 
distinte della città e 
della provincia, 
raramente gli 
appartenenti ai ceti 
inferiori. 

 I »giovani sloveni« 
furono i promotori dei 
tabor.  

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette.  
 

1  A Trieste (1861)  A Vižmarje (circa 
30.000 partecipanti) 

 

1 Tre tra:
 le »besede«  
 spettacoli culturali 

vari,  
 discorsi e conferenze 
 balli e feste ... 

Tre fra:
 unione dei territori 

sloveni in una nazione 
 istituzione di scuole 

slovene 
 amministrazione 

pubblica in lingua 
slovena  

 servizio religioso in 
lingua slovena 

 rispetto di tutte le 
nazionalità dell’Impero 
in conformità alla 
Costituzione ...

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

1 Una tra:
 diffusione della 

lingua, della cultura 
slovena 

 diffusione di nuove 
forme di socialità 
borghese del ceto 
medio sloveno di 
carattere nazionale. 

Una tra:
 promuovere 

l'uguaglianza giuridica 
della nazionalità 
slovena 

 realizzare il programma 
della »Slovenia unita« 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

Totale 5    
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

21 1 AUSTROSLAVISMO: 
 L'Austroslavismo fu un’idea e una corrente 

politica che aspirava a risolvere i problemi 
nazionali delle popolazioni slave entro l'Impero 
austro-ungarico. 

 

LEGA NAZIONALE:  
 Un’associazione creata allo scopo di 

promuovere l'amore e lo studio della lingua 
italiana e soprattutto l'istituzione e il 
mantenimento di scuole italiane entro i confini 
dell'impero (d'Austria), in luoghi di popolazione 
mista, specialmente sul confine linguistico. 

Per una spiegazione completa, 
1 punto. 
Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22.1 1  Organizzazioni clandestine a scopo soprattutto 
politico, che cospiravano con azioni 
insurrezionali contro i regimi costituiti e i governi 
che li impersonavano  

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

22.2 1 Due tra: 
 Adelfia 
 Carboneria 
 I Sublimi maestri perfetti 
 confalonieri … 

 

22.3 1 Una tra: 
 volevano spodestare i governanti e i re degli 

stati in Italia 
 per le idee illuministe contrarie alla religione 
 per le loro azioni violente 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23 2  D 
 C 
 A 
 B 

Per quattro risposte esatte,  
2 punti; per tre o due risposte 
esatte, 1 punto.  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

24.1 1 Due tra: 
 obbligo militare 
 gravami fiscali 
 aspirazioni preunitarie deluse 
 miseria/fame ... 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

24.2 1  Lo stato intervenne con l’esercito per stroncare 
nel sangue il fenomeno. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

25.1 1  Il suffragio universale (maschile), non ponendo 
più alcuna limitazione al voto (sistema delle 
curie), favorì croati e sloveni perché erano la 
maggioranza della popolazione istriana. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

25.2 1  Gli italiani  

Totale 2  

 
 
Punti complessivi Prova d'esame (IP) 2: 60 


